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  ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA 

SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM OITO DE AGOSTO 

DE  2023. 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a servidora Viviane que lesse o 

Oficio 160 do executivo. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, 

que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Daltro Moacir Utteich, Edson 

Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José 

Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um 

texto Bíblico. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do dia.  

Em seguida o senhor presidente relatou que o Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol se 

encontra em Brasília, juntamente com o vice-prefeito Vandeir Kalinovski e a secretaria da 

administração Dolores.  Em seguida ocorreu a discussão e votação da ata número dezesseis 

de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO QUARENTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: 

Dispõe sobre a concessão de incentivos à empresa Rotoar Montagem Industrial - EIRELI. 

Em discussão houve manifestação por parte do Vereador Jandir, cumprimentou a todos, 

explicou que no inicio da sessão um socio da emprese explicou e esclareceu as dúvidas dos 

vereadores e comentou o ramo da empresa. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

QUARENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Cria a Banda Marcial Municipal 

Celso Collet de Paulo Bento. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador 

Jandir, congratulou a família do Celso Collet, salientou que conhecia o Celso que teve o 

prazer de conviver com ele, que ajudou o a buscar seu histórico. Salientou que Celso sempre 

estava com seu violão e que gostava de ouvir música, que era uma pessoa muito correta e 

pontual e gostava do que fazia. Em seguida se manifestou a senhora vereadora Elizangela, 

cumprimentou a todos e em especial a família de Celso Collet, parabenizou a secretario da 

assistência social pela iniciativa, que na sua família seu pai também tocava gaita e que isto é 

muito bonito e importante para as famílias que a música traz felicidade, que a banda esta 

evoluindo e que foi uma boa escolha pois celso era do município. Após se manifestou o 

senhor vereador Edson, cumprimentou a todo e em especial a família de Celso Collet, que 

não teve convivência com celso, ia nos bailes e algumas vezes Celso estava tocando, e com 

sua deficiência visual Celso se destacava muito bem, e parabenizou a administração pela 

iniciativa. Posteriormente se manifestou o senhor vereador José, cumprimentou a todos e em 

especial a família de Celso destacou que o conhecia  e acostumava a ir nos bailes que Celso 

tocava e que tocava muito que a banda vai levar o nome do Celso e do municípios a outros 

lugares assim deixando tudo mais animado como Celso era. Após o senhor presidente 

parabenizou a administração pela escolha do nome. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. REQUERIMENTO NÚMERO TREZE DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: 



 

solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 10 de agosto a 24 de 

agosto do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão 

não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. INDICAÇÃO NÚMERO SETE DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS DE AUTROIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: 

indicando ao Poder Executivo para que seja colocado lixeiras em frente o ginásio municipal 

e seus arredores. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Após o senhor 

presidente comunicou a todos os vereadores que a prestação de contas da prefeitura 

municipal de Paulo Bento da Gestão de 2021  está disponível nesta casa para analise. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do vereador 

Lindomar, cumprimentou a todos e em especial a família de Celso Collet, comentou que na 

época participava dos bailes que Celso tocava e que era uma época bonita com musicas 

lindas e que todos os envolvidos estão de parabéns. Parabenizou a Giovana Giareton e ketlyn 

Anibaletto que participaram do 4º rodeio internacional da mulher em Cachoeira do Sul, e 

representaram o município com recursos próprios.  Após se manifestou o senhor vereador 

Edemilson, cumprimentou a todos, falou de sua indicação, que precisa colocar lixeira pois é 

um lugar turístico e recebe muitas visitas, agradeceu o responsável por ter patrolado a 

estrada do esportivo, e pediu para patrolar a estrada do campestre. Em seguida se manifestou 

o senhor vereador edson, parabenizou a pequena Brenda Brunhera pela participação do 

rodeio nacional e que ficou em 2º Lugar. Posteriormente se manifestou o senhor vereador 

Jandir, que hoje é um dia especial pois é aniversario de sua filha. Que a banda do município 

vai levar o nome do Celso para muitos outros municípios e pediu para colocar duas musicas 

de autoria de Celso Collet, também destacou que ele cantava em Italiano, polonês e muito 

mais. Na sequencia o presidente convidou a todos para a palestra no dia dezessete de agosto, 

com o tema Agosto Lilas e também convidou para a palestra sobre nota fiscal e imposto de 

renda rural no dia vinte e nove de agosto. Após senhor presidente convidou a todos para a 

próxima sessão ordinária, que será realizada no dia oito de agosto do corrente. Em seguida 

procedeu o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária 

Ordinária foram lidas pelas Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais 

havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo 

Senhor Presidente. 
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